

2 வருடங்கள் பெயிலான சேருக்கு இன்னும் 3 வருடங்கள் வழங்க மக்கள் துயாரில்லை நளின் எம்.பி தெரிவிப்பு: 6 மாதங்கள் ஓடமுடியுமா என்பதில் சந்தேகம் என்கிறார்



தனக்கு இன்னும் 3 வருடங்கள் பதவிக்காலம் உள்ளதென ஜனாதிபதி தெரிவித்துள்ளமையே சுட்டிக்காட்டிய ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் நளின் பண்டார, அது மிகவும் நல்ல விடயம். ஆனால், முதலாவது வருடத்திலேயே அவருக்கு நாங்கள் கூறினோம் சேர் பெயில், இரண்டாவது வருடத்திலாவது

பாலாக முயற்சி செய்யுங்கள் என. ஆனால் இரண்டாவது வருடத்திலும் சேர் பெயில். எனவே, 3 வருடங்கள் குறித்து எல்லாம் எம்மால் சிந்தித்துக் கூட பார்க்க முடியாது என்றார். எதிர்க்கட்சி தலைவர் அலுவலகத்தில் நேற்று (29) நடைபெற்ற ஊடகவியலாளர் சந்திப்பிலேயே அவர்

மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார். தொடர்ந்து தெரிவித்த அவர், சேருக்கு மேலும் 3 வருடங்களை தருவதற்கு நாட்டு மக்கள் துயாரில்லை. இன்னும் 6 மாதங்களாவது வழங்க முடியாதவாறு மக்கள் பாரிய பிரச்சினையில் இருக்கின்றனர் என்றார்.

தொடர்ச்சி P2

ஆரம்பக் கட்டணம் ரூ.17

தனியார் பஸ் கட்டணங்கள் அதிகரிக்கப்பட்டுள்ளன. அது ஜனவரி 5ஆம் திகதி முதல் அமல்படுத்தப்படும் என தனியார் பஸ் உரிமையாளர்கள் சங்கம் நேற்று (29) அறிவித்துள்ளது. அதனடிப்படையில் ஆரம்பக் கட்டணம் 17 ரூபாயாகும் என்றும் தனியார்



பஸ் உரிமையாளர்கள் சங்கம் அறிவித்துள்ளது.

கடனை அடைக்கத் தயார்: ஐ.நா ஏற்றுக்கொள்ளுமா? தனிநபர் போராட்டம்: தேசிய கொடியையும் ஏந்தி நின்றார்.

இலங்கையின் மொத்த கடனையும் தான் அடைப்பதற்கு தயார்; ஐ.நா சபை ஏற்றுக்கொள்ளுமா? என்ற வாசகங்கள் எழுதப்பட்ட பதாகையை தாங்கியவாறு, வவுனியாவில் தனிநபரொருவர் கவனயீர்ப்பு போராட்டமொன்றில் ஈடுபட்டிருந்தார். வவுனியா நகர மணிக்கூட்டுக் கோபுர சந்தியில் நின்றும், நேற்று (29) போராட்டத்தை



முன்னெடுத்திருந்தார். தேசிய கொடியை ஏந்தியிருந்த அவர், "இலங்கையின் மொத்த கடனை அடைக்க நாள் தயார்,

தொடர்ச்சி P2

டொலர் ஐக்கிய ரூபு 3.1 பில்லியன் அதிகரிப்பு



இலங்கை மத்திய வங்கியிலுள்ள வெளிநாட்டு கையிருப்பு 3.1 பில்லியன் அமெரிக்க டொலர்களாக அதிகரித்துள்ளதென மத்திய வங்கி ஆளுநர் அஜித் நிவாட் கப்ரால் தனது டுவீட்டில் வலைத்தளத்தில் பதிவிட்டுள்ளார்.

தொடர்ச்சி P2

எட்டு விபத்துகளில் குழந்தை உட்பட 8 பேர் பஸி

நாட்டின் பல்வேறு பகுதிகளில் நேற்று முன்தினம் (28) இடம்பெற்ற வாகன விபத்துகள் உள்ளிட்ட பல்வேறான விபத்துகளால் மாத்திரம் எட்டுப்பேர் உயிரிழந்துள்ளனர் என பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு தெரிவித்துள்ளது.

தொடர்ச்சி P2

உ/த மீள்திருத்த பெறுபேறு 31க்கு முன் வெளியாகும்

2020 ஆம் ஆண்டு கல்விப் பொதுத்தராதர உயர்தர பரீட்சைக்கான மீள் திருத்த பெறுபேறுகளை வெளியிடுவதற்கு பரீட்சைகள் திணைக்களம் நடவடிக்கை எடுத்துள்ளது. அதனடிப்படையில், எதிர்வரும் 31 ஆம் திகதிக்கு முன்னர் மீள் திருத்த பெறுபேறுகள் வெளியிடப்படும் என பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் தெரிவித்துள்ளார்.

ஜனாதிபதி இராஜினாமா செய்தி பொய்யாகும்

ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ, தனது ஜனாதிபதி பதவியை இராஜினாமா செய்துவிட்டார் என சமூக வலைத்தளங்களில் பரவலாக செய்திகள் நேற்று (28) வெளியாகியிருந்தன. எனினும், இந்த அறிக்கையிடல் முழுமையாக பொய்யானது என

சமூக வலைத்தளங்களின் பதிவுகளை கண்காணிக்கும் fact Crescendo என்ற இணையத்தளம் செய்தி வெளியிட்டுள்ளது என சிங்கள இணையத்தளமொன்றின் செய்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

தொடர்ச்சி P2

புலிகள் அமைப்பின் படங்களை பதிவேற்றியமை; டோகஸின் விளக்கமறியல் 12 வரையிலும் நீடிப்பு

பயங்கரவாத தடைச் சட்டத்தின் கீழ் கைது செய்யப்பட்ட மட்டக்களப்பு தமிழ் உணர்வாளர் அமைப்பின் தலைவர் கணவதிப்பிள்ளை மோகனை, எதிர்வரும் 12 ஆம் திகதிவரை தொடர்ந்து விளக்கமறியலில் வைக்குமாறு, ஏறாஆர் சுற்றுலா

நீதிமன்ற மேலதிக நீதவான் சுருப்பையா ஜீவராணி, நேற்று (29) உத்தரவிட்டார். தடைசெய்யப்பட்ட விடுதலைப் புலிகள் அமைப்பின் படங்களை இணையத்தளங்களில் பதிவு ஏற்றியமை தொடர்பான குற்றச்சாட்டின் பேரில் கடந்த

தொடர்ச்சி P2

ஆட்சியாளர்களுக்கு அதி போஷாக்கு மந்த போஷாக்கு

ஆட்சியாளர்களுக்கு அதி போஷாக்கும் மக்களுக்கு மந்த போஷாக்குமே இன்று உரித்தாகியுள்ளதாக, ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின் தலைவரும் எதிர்க்கட்சித் தலைவருமான சஜித் பிரேமதாஸ தெரிவித்தார். ஊட்டச்சத்தின்மை தலைவிரித்தாடும் நாடு தற்போது உருவாக்கப்பட்டுள்ளது எனத் தெரிவித்த எதிர்க்கட்சித் தலைவர், குறைந்த நிறைகொண்ட குழந்தைகளை அதிக எண்ணிக்கையில் கொண்டிருக்கின்ற நாடு என்ற சாதனையையும் இலங்கை பெற்றுக்கொண்டுள்ளது என்றார்.



எதிர்க்கட்சி தலைவர் சஜித் பிரேமதாஸ மக்கள் குறையை கேட்டறியும் மனிதாபிமான சுற்றுலா வின் நான்காம் நாள்

விஜயம், சூரியவெவ நகரில் நேற்று (29) ஆரம்பித்துவைக்கப்பட்டது.

தொடர்ச்சி P2

SPC மற்றும் TPT இணைந்து புதிய நிறுவனம் ஸ்தாபிக்கப்படும்

இலங்கை பெட்ரோலிய கட்டுத்தாபனம் (SPC) உடன் இணைந்து Trinco Petroleum Terminal Ltd என்ற பெயரில் புதிய நிறுவனமொன்று ஸ்தாபிக்கப்பட்டுள்ளதாக எரிசக்தி அமைச்சர் உதய கம்மன்பில தெரிவித்துள்ளார். IOC நிறுவனத்துக்கு குத்தகைக்கு விடப்பட்டுள்ள எண்ணெய் குதங்களிலிருந்து அரசாங்கத்துக்கு கிடைக்கும் பங்கினை நிர்வகிப்பதற்காக புதிய நிறுவனம் ஸ்தாபிக்கப்பட்டுள்ளதாக அவர் குறிப்பிட்டார்.



தொடர்ச்சி P2

அரிசிமின் விலை ரூ. 500ஐத் தொடும்



2022ஆம் ஆண்டில், நாட்டில் உணவுத் தட்டுப்பாடு ஏற்படும். பாரிய பொருளாதார நெருக்கடிகளுக்கு முகங்கொடுக்க வேண்டியிருக்குமென எச்சரிக்கும் ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் தில்ல அத்தநாயக்க, ஒரு கிலோ கிராம் அரிசிமின் விலை 500 ரூபாய் வரையில் அதிகரிக்கும் என்றார். இது தொடர்பில் மேலும்

தெரிவித்த அவர், நாட்டு மக்கள் பாரிய நெருக்கடிகளுக்கு முகங்கொடுத்துள்ளனர். சுதந்திரமடைந்ததில் இருந்து நாட்டின் விவசாயத்துறை இதுபோல வீழ்ச்சியடைந்தது இல்லை. 2022ஆம் ஆண்டு பாரியளவில் உணவுத்தட்டுப்பாட்டுக்கு முகங்கொடுக்கும். அதேவேளை,

தொடர்ச்சி P2

ஆபாச வெளியீடுகளுக்கு தடை



ஆபாசமான வெளியீடுகளுக்குத் தடை விதிப்பதற்கான சட்டமூலம் தொடர்பில் வெளியிடப்பட்டுள்ள வர்த்தமானியை வலுவழக்கச் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டுமென நீதி அமைச்சர் அலி சபீர், தனக்கு ஆலோசனை வழங்கியுள்ளதாக, அந்த

அமைச்சின் செயலாளர் எம்.எம்.பி.கே. மாயாதுன்னே தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பில் அவர் விடுத்துள்ள அறிக்கையில், ஆபாசமானதாகவுள்ள ஏதேனும் ஒன்றை வெளியிடுதல், விநியோகித்தல், விற்பனை செய்தல்,

தொடர்ச்சி P2

மியன்மாரில் கைது செய்யப்பட்ட 07 இலங்கை மீனவர்களை விடுவிக்க நடவடிக்கை எடுக்குமாறு இலங்கை அரசாங்கத்திடம் உறவினர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

திருகோணமலை துறைமுகத்தில் இருந்து கடந்த நவம்பர் 15 ஆம் திகதி கடற்கொழிலுக்கு சென்ற மீனவர்கள், கடந்த நவம்பர் 29 ஆம் திகதி மியன்மாரில் கைது செய்யப்பட்டனர். அவர்கள் மீது எடுக்கப்படும் நடவடிக்கை குறித்து, இதுவரை தமக்கு அறிவிக்கவில்லையென கைது செய்யப்பட்டிருக்கும் மீனவர்களின் உறவினர்கள் தெரிவிக்கின்றனர்.

தொடர்ச்சி P2













